

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2015. január 8. napján délután 16,30 órai kezdettel megtartott *szoron következő üléséről*, Nyáregyháza, Nyáry Pál út 37. szám alatt.

Meghívottak:

szavazati joggal:

Ország Mihály András – bizottsági elnök (képviselő)	- megjelent
Albert Ottó – bizottsági tag (képviselő)	- megjelent
Kiss Tamás – bizottsági tag (képviselő)	- megjelent
Dóri József - bizottsági tag	- megjelent
Kravec Lászlóné - bizottsági tag	- megjelent

tanácskozási joggal:

Mészáros Sándor – polgármester	- megjelent
Maszal László – alpolgármester	- megjelent
Epres Pál – képviselő	- megjelent
Fábián Tibor – képviselő	- megjelent
Zinger Miklós - jegyző	- megjelent
Kemenár Lászlóné – az iskola igazgató helyettese	- megjelent

Ország Mihály András bizottsági elnök köszönti a bizottsági tagokat, a meghívott vendégeket és a bizottság munkáját az interneten követő nézőket. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mivel az 5 fős bizottság mind az 5 tagja megjelent.

A jegyzőkönyv bizottsági elnök melletti aláírójának Kravec Lászlónét javasolja, mely javaslatot a Bizottság 1 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

Ország Mihály András a bizottság elnöke javaslatot tesz a napirendi pontokra és megkérdezi, hogy a kijelölt napirendi pontokkal kapcsolatosan van-e módosító, illetve kiegészítő észrevétel, javaslat, illetve van-e valakinek még napirend előtt, vagy az egyebekben valamilyen újabb hozzáfűzni valója?

Dóri József bizottsági tag jelzi, hogy az Egyebek napirendi pontban szeretne egy kérdést feltenni.

Ország Mihály András a bizottság elnöke ezután megállapítja, hogy további hozzászólás, javaslat nem merült fel, kéri a bizottság tagjait, hogy amennyiben az említett napirendi pontokkal egyetértenek, kézfeltartással jelezzék.

A Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint egyhangú szavazás mellett elfogadta:

1. *Igazgatói pályázatok véleményezése.*
2. *Egyebek.*

Zárt ülés:

3. *Szociális ügyekben előterjesztett kérelem elbírálása*

1. Igazgatói pályázatok véleményezése.

Ország Mihály András bizottsági elnök tájékoztatja a bizottságot arról, hogy mind az önkormányzatnak, mind pedig a bizottságnak véleményezési joga van az általános iskola igazgatói pályázataival kapcsolatban. Döntési joga ugyan nincs, viszont a KIK nemcsak meghallgatja, de ki is kéri a véleményeket. Elmondja továbbá, hogy a KIK egy szavazatszámoló bizottságot állított fel, s ennek a bizottságnak egy tagjával személyesen beszélt, aki tájékoztatta a testületi ülésen elhangzottakról, azaz a Diákönkormányzat és az SZMK véleményéről. Egy pályázat érkezett Kemenár Lászlónétól, aki jelenleg igazgató helyettes tartós helyettesítéssel. A Diákönkormányzat örömmel vette Kemenár Lászlóné pályázatát, támogatásuk egyhangú volt. Az SZMK részéről szintén egyhangú volt a támogatás, alkalmasnak tartják őt a vezetésre. A nevelő testület 31 főből áll, 3 hiányzó volt és persze Kemenár Lászlóné nem szavazott, így a 27 szavazatból 26 igen és 1 nem szavazattal fogadták el a pályázatot. Az alkalmazotti véleménynyilvánítás, amikor már a technikai személyzettel is kiegészül a létszám, így a 37 főből 4 hiányzott és 1 nem szavazott, tehát 32 szavazatból 30 igen és 2 nem szavazattal szintén alkalmasnak találták a pályázót erre a posztra. A pályázati anyagot mindenki megtalálhatta és áttanulmányozhatta. Először szeretné megadni Kemenár Lászlónénak a szót, hogy ha a pályázatával kapcsolatban bármit szeretne elmondani, vagy azt kiegészíteni, akkor azt tegye meg.

Kemenár Lászlóné igazgató helyettes elmondja, hogy a pályázatához nem kíván hozzászólni, azt kiegészíteni, de kéri, amennyiben ezzel kapcsolatban valakinek bármiféle kérdése van, arra szívesen válaszol.

Ország Mihály András bizottsági elnök kéri a bizottság tagjait, véleményezzék a pályázatot.

Kraveczi Lászlóné bizottsági tag véleménye szerint ami a pályázatnak nagy előnye, az kicsit hátránya is. Teljesen az iskolára épült ami nagyon jó, de úgy gondolja, hogy valamennyivel több szakmai anyagot kellett volna tartalmazzon. Fontosnak tartja, hogy szerepel benne a fegyelmi helyzet javítása, bár ezzel kapcsolatban is jó lett volna konkrétabb dolgokat beleírni. Az oktatási színvonal emelése a fegyelmi helyzettől is fontosabb. Jó lenne, ha a betöltetlen helyekre valóban szakembereket tudna felvenni. Ebben az esetben előny lenne, ha szolgálati lakást is tudnánk biztosítani. Dicséretes, hogy kiemeli a pedagógusok szakmai hitelességét. Ez mindenképp helyes, hiszen ha a pedagógus meg van alázva, az a közösséget mindenképp szétzilálja. Ehhez a munkához nagyon sok erőt és jó egészséget kíván.

Kiss Tamás bizottsági tag azt javasolja, hogy Kemenár Lászlóné az igazgatói pályán keménykezű és következetes legyen. Ugyanakkor szeretné kérni a lehetőséget arra, hogy az iskolában lehessen az egészségügyet oktatni, akár szakképzésként.

Kemenár Lászlóné igazgató helyettes elmondja, hogy volt már erre példa. A Vöröskereszttel együtt elsősegély-tanfolyamot indítottak a gyerekeknek, ahol le is vizsgáztak. A védőnő segítségével tervbe van véve egy egészségügyi szakkör, amit szeretnének létrehozni.

Dóri József bizottsági tag elmondja, hogy a pályázattal kapcsolatban pozitív a véleménye. Biztos abban, hogy amennyiben megválasztják igazgatónak, a pályázatban szereplő ígéreteket megvalósítja. Ehhez sok sikert kíván.

Maszli László alpolgármester a pályázatot szakmailag nem kívánja értékelni, mert ezt már az előbbieken megtették. A maga részéről pozitívnak találja azt.

Mészáros Sándor polgármester úgy gondolja, hogy a pedagógusok közül is sokan vannak, akik nem szakmailag értékelték a pályázatot, hanem személyes érzések alapján döntöttek. Véleménye szerint a pályázat egy iránymutatás a jövőre nézve, ugyanakkor lehet egy jó pályázat után egy gyenge igazgatói munka, illetve egy gyengébb pályázat után egy rendkívül jó szakmai munka. Alapvetően fontosnak tartja azt, hogy a pályázatban szereplő gondolatokat, amelyek ott megjelennek, azokat időszakonként aktualizálni és az adott helyzetben az életkörülményekhez kell igazítani. Ezért megválasztása esetén azt kérné az igazgató-helyettes asszonytól, hogy azok az alapvető elvek amik a pályázatban leírásra kerültek megvalósításra is kerüljenek.

Ország Mihály András bizottsági elnök úgy gondolja, bárki jelentkezik erre az igazgatói posztra, rendkívül nehéz dolga lesz. Véleménye szerint rossz döntés volt, hogy a KIK lett az iskola fenntartója. Bár akkor ennek az anyagi oldala és az akkori állapot nem adott lehetőséget arra, hogy akkor reális képet tudtak volna a jövőről festeni. A KIK nagyon messze van, több intézmény tartozik hozzá és szerinte rossz döntés volt, hogy az önkormányzatoktól elvették az iskoláknak a döntési, az üzemeltetési jogát és a beleszólást is. Hiszen a KIK több intézmény felett rendelkezik, az önkormányzatok pedig a saját iskolájukat tudták menedzselni. Ennek hatására mind az önkormányzat, mind pedig a képviselők is távol kerültek az iskolától, miközben az iskolára nagyon-nagy feladat hárul. Véleménye szerint ezért az iskolának minden segítséget meg kell adni. A pályázatban az szerepel, hogy az iskolában a pedagógus a legfontosabb. Ez így van, hiszen ha a pedagógus nyugodt, higgadt, akkor értelmes és kiszámítható munkát tud végezni. Természetesen ez nem egy-két éves munka, mert nem állnak itt felkészült nagyon jó pedagógusok az iskola előtt, hogy átvegyék esetleg azoknak a szerepét, akik nem olyan felkészültek. Azonban mindenképpen meg kell erősíteni a tantestületet hitében, hogy képesek elvégezni azt a munkát azok is akik esetleg egy picit gyengébbek, hitehagyottá váltak. Véleménye szerint elsősorban az igazgatón múlik, hogy milyen légkört fog megteremteni. Hiszen egy jó légkörben jól tudnak az emberek dolgozni és ki tudnak magukból még többet is hozni mint ami bennük van, amit rossz légkörben nem lehet. Kemenár Lászlóné pályázatában szerepelnek azok a szavak, hogy békesség és összefogás és az a kérés, hogy bármiben amiben tudunk segítsünk, hogy ez az iskola a régi színében kezdjen ismét ragyogni. Jelenleg 270 gyermek jár ebbe az iskolába. A békesség szellemében és azért, hogy az iskola olyan legyen, amelyet mindannyian szeretnének a pályázatot ő maga is támogatja.

Albert Ottó bizottsági tag úgy gondolja Kemenár Lászlóné erőskezű. Ha megtudja teremteni azt, hogy ennek az iskolának ismét olyan tanárai legyenek akik ezt az iskolát előre tudják vinni, akkor ő is támogatja a pályázatát.

Epres Pál képviselő véleménye szerint ahhoz, hogy a pályázó megteremtse ezeket a dolgokat, ahhoz külső segítségre van szüksége. Ösztönző rendszert kell kitalálni amivel a szaktanárok idevándorlását elő lehet segíteni. Ilyen például egy szolgálati lakás. S ha megfelelő tanárok jönnek, akkor lesz megfelelő oktatás és a gyermekek itt fognak ragadni, nem pedig egy másik település iskolájába fognak elvándorolni.

Ország Mihály András a bizottság elnöke a hozzászólásokat megköszöni, majd az igazgatói pályázat elfogadását javasolja megszavazásra. Ezután felteszi a kérdést, hogy van e még valakinek kérdése, hozzászólása, felvetése.

Ország Mihály András bizottsági elnök megállapítja, hogy további hozzászólás, kérdés nem érkezett, így szavazásra bocsátja az alábbi döntési javaslatot:

Döntési, határozati javaslat

Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzatának Humán Bizottsága a Képviselő-testületnek Kemenár Lászlóné által benyújtott igazgatói pályázat véleményezéskénti elfogadását javasolja.

Határidő azonnal.

Felelős: Ország Mihály András bizottsági elnök

Ország Mihály András bizottsági elnök a lefolytatott szavazás, a szavatok számbavétele után megállapítja, hogy az 5 fős Humán Bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

1/2015.(I.08.)sz. Humán Bizottság határozata

Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzatának Humán Bizottsága a Képviselő-testületnek Kemenár Lászlóné által benyújtott igazgatói pályázat véleményezéskénti elfogadását javasolja.

Határidő azonnal.

Felelős: Ország Mihály András bizottsági elnök

Egyebek:

Dóri József bizottsági tag elmondja, hogy a hírekből értesült arról, hogy a szociális támogatási rendszer jelentős része az önkormányzathoz kerül. Megkérdezi, hogy van e erről valamilyen elképzelés, valamilyen konkrétum a jövőre nézve.


Zinger Miklós jegyző válaszában elmondja, hogy külön fogják választani a központi támogatásokat és az önkormányzati támogatásokat. Március 1-től települési támogatás lesz, ebbe fognak beleolvadni a korábban nevesített támogatások, úgy mint például az ápolási díj és a lakásfenntartási támogatás. Ezek egy cím alatt fognak szerepelni, különböző feltételekkel. Kiválik az önkormányzati ellátó rendszerből az aktív korúak ellátása. Ez átkerül a járáshoz. A változás nem olyan lesz, ahol új elemek kerülnek a rendszerbe, csak átrendeződik a rendszer és a struktúra. A mérlegelési lehetősége a Képviselő-testületnek eddig is meg volt, abban nem lesz változás a végrehajtó a helyi rendelet alapján fog eljárni. Ebben a kérdésben nincs változás. A szabályokat, az ellátásoknak a feltételeit és a szabályrendszerét a Képviselő-testületnek kell kigondolni és rendeletben kell kimondania. Ez egy nevű támogatás, amely adható különböző célokra.

--- 5 ---


Ország Mihály András bizottsági elnök megkérdezi, hogy van e még valamilyen előterjesztés, javaslat, egyéb hozzászólás?

Megállapítja, hogy több tárgy, hozzászólás, javaslat nincs, így a bizottság elnöke megköszöni a vendégek megjelenését, majd zárt-ülést rendel el, ahol a szociális ügyekben előterjesztett kérelem kerül megtárgyalásra.

--- kmf ---


Ország Mihály András
elnök




Kravec Lászlóné
tag